(上接1版)

温暖的爱心汇聚在寒冷的时节

-12 月杭州市实现 3 例造血干细胞捐献

第二例捐献者:援非护士周慧娟

护士长,2012年,曾作为援助非洲医疗建 设队队员在非洲纳米比亚从事了2年的 医疗救助工作。在条件极端艰苦的环境 下,她为严重心梗的病人做心电图、抢救 集体食物中毒的患者,放弃双休日为患 者上门为病人输液。"工作虽然辛苦,但 是很有价值,因为病人需要我,而我也需 要病人。"周慧娟在《援非回忆录-在纳 米比亚的这些日子》中写到。

任务结束后,周慧娟返回杭州。今 年9月,她接到通知,与一名10岁的白 血病患儿配型成功。"能够帮到患者,我

周慧娟,43岁,在省肿瘤医院担任 觉得自己很幸运。"周慧娟决定为这名 患儿捐献"生命火种"

> "刚从条件艰苦的非洲回来,我很担 心她的身体,但她态度非常坚决,我也只 能尊重她的意愿。"周慧娟的丈夫说。

经过5天的动员剂注射,23日下午4 时, 周慧娟成功完成了造血干细胞捐赠。 采集结束后,她露出了心满意足的笑容, 她说:"作为一名护士,见过很多被病痛折 磨的患者,对于他们我感同身受,但是今 后希望有更多的人能加入到造血干细胞 捐献的队伍中来,只有这样才有更多人能 得到生的希望。





市红十字会副会长何校生到现场看望了正在捐 献的黄钢锋

第三例捐献者:淘宝店主黄钢锋

黄钢锋,32岁,东阳横店人, 是下城区的一名淘宝店主。2003 年,黄钢峰在一次义务献血后加入 中华骨髓库,成为了一名造血干细 胞志愿捐献者。当时,黄钢锋还是 学生没有手机,东阳老家的父母白 天都要出去上班接不到电话,经过 慎重的考虑,黄钢峰在做入库登记 时留了老家的邻居电话。十一年过 去了, 黄钢峰一直没有忘记这件 事,结婚后,还经常拿着当时入库 时的荣誉证书和老婆念叨这件事。

今年,黄钢峰的血样与一名血

液病患者的血样匹配上了,红十字 会的工作人员通过小黄老家的邻 居辗转联系上了他,小黄一听到这 个消息,立马爽快的答应捐献。

捐献前,小黄的妻子十分担心 他的身体,网店店主的工作十分辛 苦,每天一般都要工作16个小时 以上,小黄的儿子只有16个月大, 晚上还需要照顾,现在又要捐献造 血干细胞,怕小黄吃不消。可是他 却没有丝毫的犹豫,他说:"有这样 -个能够挽救别人生命的机会,真 的很高兴。

(余杭区 周蓉 拱墅区 徐笑余 下城区 席锭君)

市红十字会召开募捐箱管理工作会议

为进一步加强对红十字募捐箱规范 化管理,维护红十字会的社会形象,12 月5日,市红十字会召开募捐箱管理工 作会议。市红十字会副会长何校生、秘 书长郦汀和来自银行、宾馆等行业的 20 余个募捐箱设置单位的有关人员参加了

会议表彰了杭州银行浣纱支行、杭州 方回春堂国药馆有限公司等 10 个募捐箱 管理先进单位。浙江梅地亚新闻中心等单 位代表就如何做好红十字募捐箱管理工作 进行了交流发言。会议还讨论修改了《杭州 好红十字募捐箱管理工作。

市红十字慕捐箱管理规定》(讨论稿)。最 后,会议要求各红十字募捐箱设置单位要 在思想上高度重视,并提出"三项要求", 即:落实专人、定期维护、及时通报,积极配 合好红十字会,形成上下联动机制,共同做

上城区红十字会召开第四次会员代表大会

次会员代表大会。市红十字会党组书记、常 务副会长周志明,上城区区委书记缪承潮, 区委副书记袁建祥,副区长、区红十字会会 长马彦等出席会议。

会议听取并审议了上城区红十字会第 三届理事会工作报告,选举产生了新一届 的理事会。大会聘请缪承潮、陈瑾、袁建祥

12月17日,上城区红十字会召开第四 担任区红十字会名誉会长,马彦当选为区 红十字会会长。

> 过去五年,上城区红十字会着力优化 红十字发展环境,大力弘扬人道、博爱、奉 献精神,在红十字救护培训、红十字青少 年、"三献"工作等方面取得了新的成效。

会上,周志明副会长对上城区红十字 会近年来所取得的成绩作了充分肯定,并 就上城区红十字会在新形势下继续发展提 出了三项建议:一要牢记使命,增强责任意 识;二要履职尽责,加强自身建设;三要创 新机制,凝聚强大合力。他希望,上城区红 十字会要以此次代表大会为新的起点,在 新一届理事会的带领下,不断开拓创新,奋 力拼搏,为人道主义事业书写更加绚丽的 (上城区 孙洁) 篇章。

杭州市红十字救援队(公羊队)召开年度总结大会

12月27-28日,杭州市红十 字救援队在桐庐召开了年度总结 大会。市公安局上城分局局长秦 文、市红十字会副会长何校生、公 羊会全国总会会长何军等领导出

对于杭州市红十字救援队来 说,2014年是忙碌的一年。这一 年,救援队以突发事件、自然灾害 应急救援为重点,紧急围绕"扶危助难救急维安"的宗旨,主动出 击,科学组织,全年累计执行救援 任务52次,其中:抗震救援3次, 防洪抗汛救援2次,山林搜救5 次,24 小时公益急寻 42 次。救援 队还参与大型赛事活动应急救援 保障任务 3 次,开展公益进社区 进校园等安全知识宣导讲座 13 场,开展大型广场公益服务活动3 次,组织参与大型应急救援联合 演习2次,开展医疗、器械,水上 救生、地震救援等各类培训活动 45次。

展示 用全新面貌迎接新的一年

年度总结大会上,市红十字救援队列队展示了山林搜救装备、地震救援装备、城市应 急救援装备以及飞行装备。

有备才能无患。2014年救援队新添各项救援装备,包括 T50 内燃型冲击镐、LIFE-SAVER 生命水壶、LIFESAVER 生命水桶、救援卫星电话一部、PTQ6.0-Y110Q100 新款 强力抛绳器、Ascender 电动攀爬器、XJD-P-6*4*20 专业救生气垫(含风机)、phantom 4 轴 飞行航拍机、11 座军用依维柯救援车等。在新的一年里,救援队将用崭新的面貌迎接更艰 巨的任务。

演练 体力与智力的考验

除了进行装备展示外,杭州市红十字救援队还进行了2014年的最后一次大演练。 救援演练由几大任务构成,参与演练的队员7人一组,成绩采用任务记分制,每完成 一项任务,裁判员都会根据完成时间和完成质量进行打分,最终排名最高的一队为胜利, 整个演练持续了2个半小时。

为了演练顺利进行,总教练早早的将任务书和地图发送到大家手中。每一个任务环环 相扣,彼此相依,很多线索都是完成该项任务才能有下一项的任务线索,对于队员来说,是 体能和智力的一次全方位考验,团队凝聚力也彰显得淋漓尽致。

纳新 不断补充救援力量

2014年,市红十字救援队还吸纳了33名新生力量,为救援力量注入更多新鲜血液。 12月27日-28日,救援队第六期33位新队员进行了为期2天的新队员入队培训,包 含理论培训和素质拓展训练。市红十字救援队队长徐立军告诉新队员,救援不能仅凭着一 腔热情,现代救援的意义也要与时俱进,我们要借助科学技术以及科学的管理,形成一套 标准化手段,去执行救援任务。

(市红十字救援队 叶朦朦)

近日,杭州市红十字会联合市 文明办,投入20余万元,在全市主 要交通干道的 100 辆公交车和 100 块公交站牌上投放了"捐献造血干 细胞 挽救生命"和"捐献器官 接 力生命"为主题的红十字公益广

从2014年12月起,市区3路、 25 路、8 路、290 路等 25 条公交线路 的 100 辆公交车拉手上和 100 块公 交看板上都将会看到市红十字会投 放的公益广告。市红十字会利用公交 车流动性大,市民接触机会多,宣传 范围广的特点,根据公交车车内外环 境, 突出造血于细胞和器官捐献知 识,精心设计了公交车拉手和公交站 牌的公益广告,内容涵盖了造血干细 胞和器官捐献的意义、要求、流程等, 并配上杭州市红十字会官方网站二 维码,使过往的群众和乘客一目了

广告投放以来,市红十字会官 方网站的网站点击率有了明显的上 升。还有一些市民看到广告后,与 市红十字会联系,表示愿意进行造 血干细胞入库登记和人体器官志愿 捐献登记。

市红十字会多年来一直致力于 通过有效的传播手段,深入开展红 十字宣传工作。由市红十字会创办 的《杭州红十字》报,截止目前已累 计出刊 72 期,发行量达每期 3200 份。今年,市红十字会还联合市新 闻工作者协会, 共同发文成立了杭 州市红十字新闻宣传工作委员会, 进一步加强了与本地新闻媒体的横 向联系, 还联合市精神文明建设委 员会办公室共同举办了"最美杭州 人-红十字最美人物"推选宣传活 动,在全市倡导人道、博爱、奉献的 红十字精神, 通过与这些部门的通 力合作,有力地推动了红十字宣传 工作。今后,市红十字会将进一步 借助媒体和社会各界的力量,建立 完善的宣传机制,构建全方位、多层 次的大宣传格局。

全杭 和

->>> 图片新闻

建德市首个救护体验馆

12月11日,建德市首个救护技能演练馆正式 向全市开放, 免费为广大市民进行救护知识技能培 训。救护技能演练馆由建德市红十字会和新安江街 道府东社区共同开设,场馆设在府东社区内,开放时 间为每周二和周四。馆内配备了电视机、计算机等现 代化学习设备以及心肺复苏模拟人、创伤救护训练 模拟人、婴儿模型、脊柱固定板、三角巾、绷带、止血 带等救护技能训练操作工具,并安排救护培训师进 行现场指导教学。 (建德市 许倩)



临安市首个红十字广场

近期,由临安市红十字会、湍口镇和迎丰村共 同出资修建的红十字文化广场正式竣工。这是临安 市首个红十字文化广场,文化广场呈长方形,占地 200 余平方米,以徽式建筑为主体,由绿化、会廊、广 场、基础设施四部分组成,其中红十字会廊主要宣 传"人道、博爱、奉献"的红十字精神,展示了与红十 字会相关的知识。 (临安市 王刚)

